

喝酒悠着点 自杀式喝法要不得

一斤哥、二斤哥、三斤哥……拼酒视频掀起网络狂欢
徐州牛人一口气喝4斤白酒?

近日,徐州各路能喝白酒的好汉,通过豪饮“白酒”的视频场面,掀起了一场网络狂欢。在这些拼酒视频中,一个个牛人相继现身,先后诞生了“一斤哥”“二斤哥”“三斤哥”,最后又杀出个“四斤哥”,使得网友瞬间疯狂,直呼酒神。网络沸腾的背后,也有网友表示质疑,“这是真的吗?”

现代快报记者 李伟豪

拼酒视频掀起网上狂欢

“一斤哥”掀起挑战

前几天,网上出现一个豪饮白酒的视频。视频中,一名小伙称自己参加宴会迟到。在酒桌上打开一瓶白酒,倒入一个海碗中,随后端起碗,十几秒,一饮而尽。为了验证自己喝完,小伙还将海碗翻转过来展示。该段视频随后在微博、微信中被大量转发,这名小伙因一口气喝掉一瓶的酒量,被称为“一斤哥”,网友称其面不改色,更有人惊呼其为“拎壶冲”。



“一斤哥”喝干了一海碗白酒

沛县“二斤哥”应战

“一斤哥”的纪录很快就被打破了。21日下午,一段小伙现场喝下两斤白酒的视频在网上热传。“东北的能喝我们都不服气啦,表演一下沛县的人是怎么喝酒的。”随后,镜头中出现一名穿黑色长袖T恤的年轻人,他打开两瓶白酒,全部倒入一个白色海碗中,边倒边发表演讲:“一斤酒算什么,让你们看看沛县人是怎么喝的。”小伙端起海碗,十几秒钟之后,2斤白酒一饮而尽。



“二斤哥”双管齐下倒酒

“三斤哥”闪亮登场

因“二斤哥”的视频中已经明显有“约战”的意思,果然,“三斤哥”登场了。从视频中可以看出,“三斤哥”40岁左右,身材健硕,他用当地方言戏称喝二斤的人“白搭”。“让你们看看3斤酒是怎么喝的!”随后他先后打开3瓶白酒,倒进一个更大的海碗中,倒酒过程中,还不忘“约战”:“安徽的朋友,河南的朋友,看看沛县男人是怎么喝酒的。”端起碗,20秒左右,就喝了个底朝天。



“三斤哥”三瓶酒同时倒

“四斤哥”横空出世

网友们还来不及对“三斤哥”顶礼膜拜,“四斤哥”就横空出世。视频中,“四斤哥”一登场就霸气十足,该名男子大约30多岁,一段开场白就点名迎战。男子称今天就是要挑战“二斤哥”“三斤哥”。随后,一箱白酒被现场拆开,几名朋友轮番将4瓶白酒打开,全部倒入一个脸盆大小的海碗内。“四斤哥”不负众望,也就20来秒的时间,就把酒喝光。据了解,网上传言还有“五斤哥”的存在。



“四斤哥”端起海碗喝酒

拍摄者说

三斤哥、四斤哥
喝的真是白酒

这些各路能喝白酒的好汉,通过豪饮“白酒”的视频场面,掀起了一场网络狂欢。这些视频点击量迅速蹿升,网友们瞬间疯狂了,“这样喝酒不会有事吗?至此中国酒神诞生……”但也有不少网友表示质疑,“这兄弟还好吧,喝的是白酒吗?”

昨天,现代快报记者联系上了一个视频的拍摄者燕立标,他称“三斤哥”“四斤哥”的视频都是他拍摄的。“喝的真是白酒。”他强调说。他说,“三斤哥”是他同村的朋友,是沛县张双楼煤矿运搬工区的一个普通工人,平时酒量很好,在看到网络疯传的斗酒视频后,在他们的怂恿下,决定迎战。

视频拍摄于22日晚,一行8人聚会,当晚一共喝了一箱白酒、一箱啤酒,其中,“三斤哥”一人就喝了3瓶多白酒。燕立标透露,“三斤哥”1.80米高,200斤重,平时就挺能喝,但是他不经常喝,和同事也很少喝,只有他们几个关系好的在一起才放开喝,但是也不会喝多,“他就那样,喝半斤也是晕乎的,喝一斤也是晕乎的,喝一斤半还是晕乎的。”

燕立标告诉现代快报记者,“四斤哥”姓李,是他们邻村的,家住沛县安国镇双楼大队油坊口村,平时做点小生意。“平时也没喝那么多,也就斤把二斤的量。”他坦承,当晚喝完酒后,“四斤哥”吐得不成样子。

医生提醒

这种自杀式
喝酒方法要不得

徐医附院急救中心主任医师燕亮亮说,一次性一口气喝二三斤是致死的量,因为纯乙醇对人的致死量是250-500毫升,五六十度的白酒2斤就到了标准。他说“现在提倡戒烟限酒,葡萄酒对人体有好处,白酒每日不主张超过2两”。

徐州市工商联酒水食品商会秘书长罗广金告诉现代快报记者,徐州仅白酒消费每年能达到24个亿。如果这些酒再加上红酒、啤酒,相当于喝了一个云龙湖。徐州酒风彪悍可见一斑。

骑车悠着点

骑电动车摔倒
男子眼睛被戳失明

不足1个月,有24人因骑车摔伤眼睛在苏北医院做手术

近日,扬州仪征一男子骑电动车外出时,不小心撞上路边石堆摔倒,眼球被戳穿,随后被送往苏北医院抢救。昨天上午,现代快报记者从接诊医生处获悉,经过长达3个小时的急救,保住了男子眼球,但不幸的是,因伤情严重,男子已完全失明。

据了解,12月以来,短短20多天,苏北医院眼科已先后接诊24名骑电动车出事弄伤眼睛的患者。

通讯员 陈曦 现代快报记者 宋体佳

骑电动车摔倒,眼球被戳

今年44岁的蔡刚是扬州仪征新城镇人,平时外出都是电动车代步。12月18日晚上,蔡刚在外面吃完饭后骑电动车回家。由于天色较暗,他不小心将电动车撞在了路边的石堆上,蔡刚也应声摔倒在路边,眼睛被东西戳着了。

“当时他就看不见了,后来被送到当地医院治疗,因为伤情比较严重,转到我们这的。”苏北医院接诊的医生介绍说,12月19日凌晨1时许,蔡刚被转至苏北医院做进一步治疗。“眼球整个都破了,里面还有血块。”接诊医生称,经检查发现,蔡刚的右侧眼球裂伤严重,已经被硬物戳穿,“具体什么戳伤的,不太清楚”。

据介绍,经长达3个小时的手术,蔡刚的眼球总算保住了。但不幸的是,由于受伤严重,其视力已经完全丧失。“来的时候就看不见东西,后来虽然保住了眼球,但是视力没办法恢复了。”

不到1个月
先后24人骑电动车摔伤眼睛

蔡刚的遭遇让人听了毛骨悚然,不过,像他这样摔伤眼睛的人还不少。根据苏北医院眼科统计,截至12月26日,仅12月一个月就先后有24名因骑电动车不慎摔伤眼睛的人到眼科做过治疗。不过,其中大多数都没蔡刚这么严重。“有的伤到泪小管,有的伤到眼球,但相比之下算是轻微的。”眼科医生陈曦介绍,实际上,这24名患者都是伤情比较严重到医院做手术的。

“如果算上门急诊上的,起码一个月要来60个左右,我们科就几乎没断过,几乎每天都有。”为什么有这么多人骑车时摔伤眼睛呢?陈曦分析,骑电动车摔伤眼睛,大部分是因为车速较快,而车子在突然撞击停止后,人的身体会因惯性往前倾,随后摔倒。而这样的动作恰恰突出了眼睛,因而容易被车把等硬物所伤。此外,天气变冷后,早晨或傍晚路面上有水汽变得更滑,这增加了电动车摔倒的几率。为此,陈曦提醒读者,骑电动车外出时,一定要慢速行驶,不能因为赶时间而不顾危险。

权威男性著作《细说中老年男性健康密码》限量免费赠阅

掌握男性密码 做健康男人

作为一位中老年男性,如果你至今仍然被“肾虚肾亏”、“前列腺疾病”等男性问题困扰的话,那你一定没有读过《细说中老年男性健康密码》这本书。

一本好书,让有男性疾病的患者少走许多弯路!该书用通俗易懂的语言,配合生动的图片,透彻的分析男性问题的根源,破解男性健康密码,让患者走出治疗男性问题的误区,并传授独家、权威和非常实用的男性防治理论,该理论的出现被称为男性治疗史上的破冰之举,轻松解决男性问题。你只需

花2小时阅读,便可轻松掌握这一切。

凡是读过《细说中老年男性健康密码》一书的中老年男性朋友,从此获益匪浅。

随着年龄的增长拥有男性健康,是每位男性共同的愿望,权威著作《细说中老年男性健康密码》的出版便是达成广大男性的愿望。如今为了让患有男性疾病的患者,少走弯路,尽早结束男性问题所带来的痛苦,决定向全国的中老年男性免费赠阅《细说中老年男性健康密码》一书。如果您还在遭受男性问题的困扰,数量有限,发完即止。

请立刻拨打全国免费赠书热线:400-608-9181